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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αλληλεγγύη στους λαούς της Βενεζουέλας και της Κούβας! 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καταδικάζει απερίφραστα την 
εγκληματική, στρατιωτική επέμβαση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα, και τις επικίνδυνες απειλές και 
τους σχεδιασμούς τους σε βάρος της ηρωικής Κούβας και συνολικά της Λατινικής Αμερικής. 

Πίσω από τα προσχήματα που χρησιμοποιούν τα γεράκια του πολέμου, κρύβονται οι 
πραγματικές αιτίες των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων. Όλα γίνονται για να βάλουν στο χέρι, οι 
μεγάλοι μονοπωλιακοί όμιλοι, τις ενεργειακές και τις πλουτοπαραγωγικές πηγές κάθε χώρας, 
αιματοκυλώντας τους λαούς και φορτώνοντάς τους με νέα δεινά. Καμία ιμπεριαλιστική 
δύναμη δεν ενδιαφέρεται για τις ανάγκες των λαών. Το πετρέλαιο, οι σπάνιες γαίες, το φυσικό 
αέριο, οι δρόμοι μεταφοράς, αυτά τους ενδιαφέρουν.  

Σ’ αυτή τη συνθήκη οι λαοί θα βιώνουν μια βάρβαρη πραγματικότητα που θα γεννάει συνεχώς 
ακόμη μεγαλύτερη εκμετάλλευση, φτώχεια και πολέμους.  

Η τοποθέτηση της ελληνικής κυβέρνησης δια στόματος πρωθυπουργού, στο πλευρό των 
Αμερικανών, ανοίγει πολύ επικίνδυνους δρόμους για το λαό μας και πρέπει να καταδικαστεί 
από τους εργαζόμενους. Οι πολεμικές επεμβάσεις, οι αντιπαραθέσεις και οι συγκρούσεις 
μεταξύ των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων θα τροφοδοτήσουν νέα πολεμικά πεδία και 
επεμβάσεις.  

Ήδη οι ΗΠΑ απειλούν την Κούβα με επέμβαση ψάχνοντας να κατασκευάσουν τα προσχήματα 
που τους βολεύουν. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας στέκεται στο πλευρό του 
κουβανικού λαού, που εδώ και δεκαετίες παλεύει ενάντια σε αποκλεισμούς και ασφυκτικές 
πιέσεις, που συνεχίζει να αντιστέκεται αποτελώντας παράδειγμα αξιοπρέπειας, διεθνισμού 
και αλληλεγγύης, σύμβολο για τους αγώνες των εργαζομένων όλου του κόσμου. 

Η θέση μας βρίσκεται κοντά στους λαούς της Λ. Αμερικής, της Βενεζουέλας και της Κούβας, 
στον αγώνα τους για την απόκρουση της ιμπεριαλιστικής επίθεσης, στην πάλη τους για 
πραγματική ανεξαρτησία, για να ζουν ειρηνικά και να χαράζουν οι ίδιοι την πορεία τους, 
απέναντι σε κάθε μορφή επιθετικότητας και υπονόμευσης, για το δικαίωμά τους να 
καθορίζουν οι ίδιοι το μέλλον της χώρας τους, χωρίς ξένες επεμβάσεις και εκβιασμούς. 
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